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Parcours détaillé — Sentier du pas de Saint Martin — 1
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Parcours détaillé — Sentier du pas de Saint Martin - 2
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Parcours détaillé — Sentier du pas de Saint Martin - 3

forte montée
de la rue du Rietz
jusqu'a la ferme au toit
surmonté d'une grosse
girouette noire
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Rue Sébastopol

Parcours détaillé¢ — Sentier du pas de Saint Martin - 4

ferme avec girouette

Chemin du Bais



Parcours détaillé — Sentier du pas de Saint Martin - 5

tourner a droite
pour woir
la pierre du pas
de St Martin
situge a 350 m
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Parcours détaillé — Sentier du pas de Saint Martin - 8

Point de repere en face se trouve
un chateau d'eau
Au poteau indicateur de
circuit : tourner a droite
et quitter la route goudronnée /
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Parcours détaillé — Sentier du pas de Saint Martin — 9 ( Fin de parcours)
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